5.1.16. OB/ FASE 1.2 — Responder al fichero de diferencias <OBppmmml.aaa>

Opcidn situada en el menu ‘INE, GESTION DE FICHEROS DE INTERCAMBIO — PROCESO
ANUAL FICHERO O/OB - FASE 1.2 - Responder al fichero de diferencias <OBppmmml.aaa> ...".

El INE remite el fichero denominado <OBppmmml.aaa> con el fin de corregir las diferencias de
datos que pudieran existir entre la base de datos que mantiene el INE y el padréon de cada
municipio. En datos de identificacion figuran los datos del habitante que constan en el INE,
mientras que en los datos de variacion constan los datos remitidos por el Ayuntamiento.
Aclaracién: el fichero que también remite el INE denominado <OppmmmlA.aaa> no debe ser
cargado en la aplicacion, pues no es tratable informaticamente. Siempre cargue y responda al
fichero denominado <OBppmmml.aaa>.

Las respuestas que se realicen a los registros de este fichero se remitiran al INE en un fichero
denominado <OppmmmAl.aaa>.

Las diferencias se responden en la pantalla de gestion del padrén continuo, por lo que el significado
y estructura de la misma es la ya conocida para resolver los errores de gestion.
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Para resolver este fichero siga los siguientes pasos:

1. Situese en el registro al que desee responder y pulse el botdon <modo resolver>.
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2. A continuacion, se abre el asistente de respuesta “Modo de resolver”.
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El asistente “Modo de resolver” consta de 5 puntos que le ayudaran a resolver las diferencias
de datos:

A)

B)

C)

D)

E)

LEER INSTRUCCIONES Ine: siga siempre las instrucciones dadas por el INE para
responder correctamente a este fichero.

Ir al habitante padrén [NIA xxxxxx]: pulse este enlace si necesita consultar en el padrén
datos el habitante afectado. Si el habitante no puede ser localizado, la aplicacion
presentara la ventana de busqueda para que el usuario haga la busqueda manualmente.

Diferencias detectadas: la aplicacién muestra automaticamente las diferencias de datos
del habitante existentes entre los datos de la pestafia de identificacion (datos que constan
en el INE), y la pestafia de datos de variacion (datos remitidos por el Ayuntamiento).

La comparacion se realiza directamente entre los datos de identificacion del fichero <OB>
(datos INE) y los datos del padrén actual del Ayuntamiento. Los datos de variacion del
fichero <OB> sélo sirven como informacion adicional para resolver las diferencias.

Ir a la pantalla-detalle de gestion de errores e incidencias: donde se muestran los
datos en modo edicion, facilitando su lectura y comprobacion.

ATENCION: EN NINGUN CASO DEBE HACER MODIFICACIONES EN
LA PESTANA DE DATOS DE IDENTIFICACION. Esos datos son los que

constan en el INE, y no pueden ser modificados. Si fueran modificados el INE no podra
cargar la respuesta en su base de datos cuando el Ayuntamiento remita el fichero de
intercambio <OppmmmAl.aaa>.

Respuesta al INE:

S| MARCA LA CASILLA “Comunicar diferencias al INE”, estara indicando que todos
los datos con las diferencias detectadas que constan en el Ayuntamiento (datos de la
pestafia de variacion) son los datos correctos.

En este caso el asistente anotara en la respuesta una letra ‘A’ para indicar que el registro
debe ser enviado al INE en el fichero de respuesta <OppmmmAl.aaa>, para incorporar
en su base de datos los datos correctos que tiene el Ayuntamiento sin generar variacion
y sin comunicar error o incidencia alguna a los ayuntamientos.

Terminar



SI DEJA EN BLANCO LA CASILLA “Comunicar diferencias al INE”, estara indicando
que todos los datos con las diferencias detectadas que constan en el INE (datos de la
pestafa de identificacion) son los datos correctos.

En este caso el asistente anotara en la respuesta un ‘guion medio’ a modo de puntero,
para indicarnos que el registro ya ha sido revisado. Dado que los datos del INE son los
correctos, el registro no sera enviado al INE en el fichero de respuesta <OppmmmAl.aaa>.
En este caso, el Ayuntamiento debe repercutir en su padrén el hecho de ser correctos los
datos que constan en el INE:

a) Si en el padron actualmente los datos ya fueran coincidentes con los del INE, no debera
hacer ninguna correccion en su padrén.

b) Si las diferencias detectadas deben corregirse en su padrén, debera generar un
movimiento de modificacion de datos (normalmente PE).

Pulse el botén <Terminar> para cerrar el asistente y anotar la respuesta.



